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• avio prevoz na relaciji Sarajevo – Katanija / Istanbul - Turkish Airlines 

• aerodromske takse i prtljag 8+30kg 

• smještaj u 1/2 sobama na bazi 5 noćenja s doručkom u hotelu 3* ( 4* 
po procjeni lokalnih standarda) 

• organizacija putovanja 

• pratilac grupe (sa min. 20 bukiranih putnika) 

• transfer aerodrom – hotel – aerodrom 

• doplata za jednokrevetnu sobu 420 KM 

• putno zdravstveno osiguranje/osiguranje od 
otkaza 

• fakultativni izleti 

• TIPS – cca 15 EUR 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

USLOVI OTKAZA I NAČIN PLAĆANJA: Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak 20 dana prije početka putovanja. U slučaju aranžmana koji se odnose na daleke destinacije kao 
i za uplate po cijeni ranih rezervacija (Iran, Maroko, Oman, Umra...) prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak 30 dana prije početka putovanja. Prijava na fakultativne izlete 
mora se izvršiti prilikom uplate ostatka od ukupnog iznosa putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu navedenog depozita. Po uplati depozita primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju sa 
kojom prihvatate opće uslove putovanja turistčke agencije Avio Express Travel. Minimalan broj putnika za putovanje je 20. Ukoliko se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka 
paket aranžmana putnička agencija je dužna obavijestiti putnika o doplati ili otkazu putovanja. Završne informacije telefonski dostavljamo 2 dana prije prije početka putovanja. Plaćanje može biti: 1) Avansno: a) 
gotovinom, b) uplatom na račun Avio Express Travel-a; 2) Putem administrativne zabrane sa firmama sa kojima Avio Express Travel ima potpisan ugovor. Cijene su validne za žiralno i gotovinsko plaćanje sa uračunatim 
popustom u iznosu od 5%. STORNIRANJE PUTOVANJA: Za otkaz 50 - 40 dana prije polaska: 30% storno troškova; 40-30 dana: 40% storno troškova; za 30-20 dana prije polaska: 50%; storno troškova: 20 - 0 dana prije 
polaska ili ne pojavljivanje zadržava se puni iznos – osim ako u programu drugacije nije navedeno. Ukoliko putnik prilikom prijave za putovanje predviđa da bi zbog nepredviđenih okolnosti morao otkazati putovanje, 
a u cilju izbjegavanja troškova odustajanja, tada može uplatiti osiguranje od otkaza. Osiguranje od otkaza naplaćuje se prilikom sklapanja Ugovora te ga nije moguće uplatiti naknadno. OPŠTE NAPOMENE ZA 
PUTOVANJA: Agencija zadržava pravo da, u slučaju izmjene cijene prijevoza, izmjene deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika i slično, izmjeni cijenu putovanja za odgovarajući iznos. U okviru 
razgledanja gradova navedenih u programima putovanja, nisu predviđene posjete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno. Usluge turističkog vodiča, 
turističkog pratioca, lokalnog turističkog vodiča ili lokalnog predstavnika organizatora, predviđene programom putovanja, ne podrazumjeva njihovo cjelodnevno i kontinuirano prisustvo, već samo kontakt i neophodnu-
nužnu pomoć putniku, po unaprijed utvrđenim terminima periodičnog dežurstva, objavljenih na oglasnoj tabli ili na drugi prikladan način. Usmene i bilo koje druge vrste informacija, koje se razlikuju od onih koje su 
sadržane u pisanom programu putovanja ili posebnom pisanom ugovoru, ne obavezuju organizatora i ne mogu biti osnov za isticanje prigovora ili reklamacije. Minimum za realizaciju fakultativnog programa je 20 

osoba. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda pojedinih sadržaja u programu. Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3-4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim 
stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta. KOD AVIO TURA MINIMALNA VALIDNOST PASOŠA MORA BITI 180 DANA OD DANA ULASKA U ZEMLJU. Agencija 
nije odgovorna u slučaju pomjeranja predviđenog vremena polijetanja od strane avio-kompanije kao i kašnjenja aviona na jednom ili više redovnih ili čarter letova u toku realizacije putovanja, organizator putovanja 
nema uticaja na eventualne posljedice izazvane kašnjenjem ili otkazom leta, izazvanim bilo kojim uzrokom, koji je van sfere uticaja organizatora, kao što su bezbjednosni razlozi, dozvole kontrole leta, vremenski 
uslovi, tehnički kvarovi i sl. već se primjenju važeći propisi i uzanse u avio prometu. Svaki putnik mora imati uplaćeno putničko zdravstveno osiguranje (vlastito ili uplaćeno putem agencije) bez obzira da li podliježe 
procesu viziranja BH pasoša ili ne. Organizator putovanja ne garantuje dobijanje vize. 

SICILIJA 
KATANIJA – ETNA – TAORMINA – NOTO – 
KALTADŽIRONE – PALERMO - SIRAKUZA 

          

      

     05.06.- 10.06.2026. 

6 DANA / HOTEL 3* 

TURKISH AIRLINES  



 

1 DAN /05.06./ SARAJEVO – ISTANBUL - KATANIJA 

Sastanak na Međunarodnom aerodromu u Sarajevu cca 3 sata prije leta. Chekiranje i pasoška kontrola, te polijetanje za 

Istanbul u 09:05h na letu TK 1022. Slijetanje u Istanbul u 12:05h (sva vremena su lokalna). Nastavak leta za Kataniju je u 

16:55h (TK 1395). Dolazak u Kataniju je planiran u 18:25h. Transfer do hotela. Prijava, smještaj u hotel i odmor. Noćenje. 

2 DAN /06.06./ KATANIJA – ETNA – TAORMINA - KATANIJA 

Doručak. Slobodno vrijeme ili fakultativni izlet na Etnu – najviši evropski vulkan. Odlazak do panoramske tačke na 

1800 metara nadmorske visine odakle se pruža nezaboravan pogled na krater Silvestri, ali i na cijelo područje grada Katanje. 

Reljef poput mjesečeve površine, ohlađena lava i vulkanski pepeo sastavni su dio jedinstvene atmosfere na Etni. Nakon 

obilaska vulkana slijedi odlazak u srednjovjekovni gradić Teorminu, koji je ujedno najveća turistička atrakcija Sicilije. 

Taormina je smještena u podnožju planine Tauro. Slijedi razgledanje i šetnja njenim historijskim centrom, ulicom Corso 

Umberto do Duomo di Taormina. Tokom šetnje zaustavit ćemo se na vidikovcu. Pogled odavde je nešto nestvarno i 

romantično. Ulice Taormine prepune se prodavnica suvenira, nakita, keramike, a tu su i brojni kafići, restorani i 

slastičarne. Povratak u Kataniju u večernjim satima. Noćenje.  

3 DAN /07.06./ KATANIJA – NOTO – KALTADŽIRONE - KATANIJA 

Doručak. Slobodan dan ili fakultativni izlet Noto i Kaltadžirone. Odlazak prema Notu. Ovaj barokni dragulj izgrađen je 

poslije zemljotresa iz 1693. godine, po uzoru na originalan grad pod nazivom Noto Antika koji se nalazio 10-tak km 

dalje u brdima planine Alverija i istinski je trijumf urbanog planiranja i arhitektonskog sklada. Za vrijeme 16. i 

17.vijeka ovdje su živjele i radile brojne važne osobe, a kralj Ferdinand III Aragonski dodijelio mu je titulu genijalnog 

grada. Nakon obilaska Nota, izlet nastavljamo prema Kaltadžironu. Smješten između planine Iblei i Erei, Kaltadžirone 

ima vrlo drevno porijeklo, o čemu svjedoče neke nekropole iz prahistorije, a također je poznato središte za 

proizvodnju majolike. Barokni karakter urbanog izgleda proizlazi iz rekonstrukcije iz osamnaestog stoljeća, koja je 

postala nužna nakon ozbiljne štete nakon potresa 1693. godine. Najzanimljiviji spomenik je Kapitalski dvor, koji su 

Gagini izgradili između šesnaestog i sedamnaestog stoljeća.  Nakon obilaska, slobodno vrijeme do povratka u Kataniju. 

Povratak u hotel. Noćenje. 

4 DAN /08.06./ KATANIJA – PALERMO - KATANIJA 

Doručak. Nakon doručka mogućnost organizovanja fakultativnog obilaska Palerma i Monrealea. Vožnja kroz srce Sicilije 

pored fantastičnih maslinjaka i vinograda. Po dolasku u Monreale posjeta katedrali čuvenoj po živopisnim vizantijskim 

mozaicima u kojoj su se krstili, vjenčavali i sahranjivali članovi normanskih kraljevskih porodica. Nakon obilaska polazak ka 

Palermu. Panormaski obilazak glavnog grada Sicilije: Korso Umberto, Trgovi Kvatro kanti i Pretoria, pozorišta Garibaldi i 

Masimo, Katedrala, Normanska palata iz XII vijeka koju su gradili prvi sicilijanski kraljevi. Nakon obilaska slobodno vrijeme 

za šetnju i individualne aktivnosti. U poslijepodnevnim satima povratak u Kataniju u hotel. Noćenje. 

5  DAN /09.06./ KATANIJA – SIRAKUZA - KATANIJA 

Doručak. Slobodno vrijeme ili fakultativni izlet u Sirakuzu. Polazak u pravcu Sirakuze, antičkog grada na istočnoj obali 

otoka. Po dolasku u Arhimedov grad, posjet arheološkom lokalitetu (ulaznica uz doplatu) u kojem se nalaze ostaci grčke i 

rimske kulture: grčki teatar, “rajski kamenolom” i rimski amfiteatar. Nastavak razgleda starog grada: znamenita Normanska 

katedrala, dvorac, gotičke palače Bellomo i Parisio fontana Fonte Aretusa, te antički spomenici Apolonov hram, grčki hram 

i kazalište, citadela, oltar Hijerona II., rimski amfiteatar i katakombe. Slobodno vrijeme. Povratak u Kataniju. Noćenje.  

6  DAN /10.06./ KATANIJA – ISTANBUL - SARAJEVO 

Doručak u hotelu i check out. Transfer do aerodroma u Kataniji. Let za Istanbul na letu TK 1304 u 09:25h. Dolazak u Istanbul 

12:55h. Let za Sarajevo na letu TK 1023 u 18:55h. Dolazak u Sarajevo u 19:80h (sva vremena su lokalna). 
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